

奖，后排右起为莫哈末嘉益士及莫哈末卡立诺
州达鲁达格敬科学与科技学院代表队，上台领
■在国会使节之宝培训营2.0获得一等金奖的柔



大臣促大專院校學生

為社區轉型計劃盡綿力

（峇株巴轄27日讯）柔佛州州務大臣拿督斯里莫哈末卡立諾丁促請來自柔州，並在全國國立和私立大專院校就讀的學生，參與柔州教育基金（YPJ）的國會使節之寶培訓營（Kongres Duta Jauhar），協助柔州各社區進行轉型。

他說，透過此項計劃，將讓柔州政府、年輕一代和各社區擁有更緊密和堅定的關係，相信透過學生在上述培訓營提出的轉型計劃，將為柔州長遠發展帶來正面影響。

“柔州甚至國家的發展由年輕一代掌握，州政府和私人界提供機會，讓學生在協助國家轉型方面盡一份心力，而年輕人也會為自己將來能過上更好的生活做出努力。”

莫哈末卡立諾丁今日在敦胡申翁大學舉辦的國會使節之寶培訓營2.0頒獎禮上致詞時，這麼指出。

組成22支隊伍

他說，參與上述培訓營的學生，不僅限在經濟轉型上做出貢獻，也能社區服務領域的發展提供宝贵意見，也希望他們的努力不會因培訓項目告一段落，以及畢業而結束。

柔州教育、新聞、企業發展與合作社委員會主席莫哈末嘉益士指出，國會使節之寶培訓營2.0共耗資410萬令吉，其中包括柔州教育基金資助150萬令吉及私人機構260萬令吉，吸引全國19所大專院校就讀的332名柔州子民，組成22支隊伍參與。

他說，下屆期望培訓營將吸引500名大專院校生，希望獲得更多華裔和印裔學生參與，而柔州教育基金為下屆培訓營提供的資助，相信也不會減少。

出席者包括敦胡申翁大學校長拿督莫哈末諾達利敏及柔州議會議長丹斯里拿督莫哈末阿茲等。



■國會使節之寶培訓營2.0獲22支來自19所大專院校的柔州學生參與，站者前排右3起為莫哈末嘉益士、莫哈末卡立諾丁、莫哈末阿茲及莫哈末諾達利敏。